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62T HAIIMOHAJTHA OJIUMITUAIA TTO MATEMATHUKA
OBIIMHCKMU KPbI' — 15.12.2012 1.

KPUTEPUU 3A OLIEHKA

V kaac
3an. 1
a)c=10,8-7,1=3,7 (2 ToukmM)

a=4-3,7=0,3 (1 Touka)

0)p:a=111,111:0,3=370,37 (1 Touka)
B) x =370,37: 10 (2 Toukn)
x = 37,04 (1 Touka)
3an. 2
3a npecmsiTaHe OOMKOJIKATa Ha PAaBHOCTPAHHUS TPUBI'BJIHUK 27 CM 2T.
3a HaMMpaHe CTpaHuTe Ha TpUbrbiHMKA 8, 9 u 10 cM S5T.
3an. 3
3a HamupaHe IieHaTa Ha MIIeHe — 1 rpoi 2T.
3a HaMHpaHe LieHaTa Ha KOKOIIKa — 3 rpoiia 2T,
3a HaMHpaHe LieHaTa Ha [aTuua — 4 rpoiua 2T,
3a mpeBpbinaHe B JB. ¢boTBeTHO 0,5 11B.; 1,5 11B. 11 2 7B, 1T.

VI kaac

3abenexka: Besiko Apyro BspHO pellieHHe Ha 3aJaddTe, Pa3iudHO OT MPEIOKEHHUTE, Ce OLIEHSIBAa C MaKCHMaJleH
Opoif TOUKH.



